

**Rákóczifalvai Közös Önkormányzati Hivatal**  
**Képviselő-testület**  
**Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság**  
**Elnökétől**  
**Rákóczifalva, Szabadság tér 2.**

**Beszámoló a Képviselő-testület 2018.február 22-i ülésére**  
**a Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság**  
**2017. évi munkájáról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Szervezeti és Működési Szabályzat előírja a bizottságnak, hogy legalább évente egyszer beszámoljon a bizottság munkájáról.

Bizottságunk a 2017. évben:

18 db nyílt és 0 zárt ülést (6 soros, 12 soron kívüli) tartott.

2017. 05.17-i ülés nem volt határozatképes. Együttes ülés 4 alkalommal volt (03.09., 03.14., 04.06., 07.04.)

88 db határozati javaslatot fogalmazott meg.

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott feladatait látta el, munkatervünk szerint tárgyaltuk napirendi pontjainkat, amiről a következő tájékoztatást adom:

- Az éves költségvetés és költségvetési javaslat, rendelet tervezet kidolgozásában részt vettünk. A költségvetés módosításait minden esetben véleményyeztük.
- A meglévő adó és bérleti díjak felülvizsgálatát véleményyeztük, adók mértékének szintentartását támogattuk.
- Az önkormányzati vagyon tekintetében bizottságunk minden esetben állást foglalt, pénzügyi vonatkozásait megtárgyalta.
- Az Önkormányzat és Intézményeinek működését, gazdasági, ügyrendi, pénzügyi vonatkozásban tárgyaltuk.

- Képviselő-testületi, bizottsági tagok összeférhetetlenségi ügyekben nem volt szükség javaslatra, döntésre.

Az elmúlt évben megtárgyaltuk és véleményyeztük a bizottság ügykörébe tartozó valamennyi napirendet, ahol a bizottsági tagok a javaslataikat, véleményüket, a pénzügyi lehetőségeinkkel figyelembe véve tették meg.

A Pénzügyi bizottság elnökeként, megköszönöm a bizottság 2017. évben nyújtott munkáját.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A fentiekben kívántam beszámolni a pénzügyi bizottság 2017. évben végzett munkájáról.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a beszámolót vitassa meg és fogadja el.

**Rákóczifalva, 2018. február 14.**

**Csomán István s.k.**  
**elnök**  
**Pénzügyi, Településfejlesztési és**  
**Ügyrendi Bizottság**